

Вырезка из газеты

25 ДЕК 1981

КАЛИНИНГРАДСКАЯ
ПРАВДА

г. Калининград

в. 2200

НАШИ
ИНТЕРВЬЮГЛАВНАЯ ТЕМА—
СОВРЕМЕННОСТЬ

Калининградцы хорошо знают и любят творчество артистов драматического театра г. Советска, постоянно выступающих перед тружениками села. Гастроли театра не раз с успехом проходили в Калининграде. Наш корреспондент обратился к директору театра В. И. ДОРОШУ с просьбой рассказать о том, что покажет коллектив зрителям в новом сезоне.

— Начало сезона в театре ознаменовано рядом событий. Прежде всего в ноябре театр отметил свое двадцатипятилетие. В труппу пришел новый главный режиссер — В. А. Волкоморов, который сменил ушедшего на пенсию художественного руководителя театра Б. Г. Кодоловича, чей многолетний труд был недавно отмечен орденом Дружбы народов. Началась реконструкция здания театра, и нашей базой временно стал Дворец культуры Советского целлюлозно-бумажного завода.

С момента начала сезона минул месяц, а мы уже познакомили зрителя с двумя своими новыми работами. Это драма В. Распутина «Последний срок» и комедия Э. Брагинского «Игра воображения». К началу школьных каникул мы подготовили детский спектакль «Сказка о Марфе Кружевнице и Иване Кузнеце» Ю. Проданова и Б. Бресса.

Коллектив театра приступил к подготовке новых работ. Мы намерены познакомить зрителей с комедией Э. Радзинского «Монолог о браке». В основу спектакля «Я пришел дать вам волю» положен одноименный роман В. Шукшина, героем которого является Степан Разин. В репертуар сезона включены пьесы «Пролетарская мельница счастья» В. Мережко и «Цилиндр» — прогрессивного итальянского драматурга Эдуардо де Филиппо. Хочется подчеркнуть, что героями большинства спектаклей этого театрального сезона являются наши современники.

Как всегда, очень большое внимание театр будет уделять культурному обслуживанию сельских тружеников. В декабре мы уже побывали в Нестеровском, Славском и Неманском районах. А всего в 1981 году театр показал на сельских подмостках более двухсот спектаклей. Мы ждем новых встреч со зрителем.